APXH 3"° SEAIAAZ

2. To tpiywvo ABT tou oxnpatoc eivat r
0pBoywVvLo PE KABETEC TAEUPEG
AB=5cm kat Al =4cm. Av MB =2cm
va Bpeite:
o) tnv €6
Movaseg 5 W
ovadeg R 5 68X .
B) tnv edw M
Movadeg 3
Aovon

a) AM=AB-MB=5-2=3

Al 4
epO=—=—
¢ AM 3
B) OLywviec w kal B eivol mMapamANPWUATIKES

Apa edpw=—-epB = —%

I Oéua
210 Suthavo oxnua gaivovrol Eva
0pBOKAVOVIKO cUoTNUA 0EOVWVY UE
apxn to O kat oL euBeieg (g1) ko (g5)
pe e€LlOWOELC
€,:y=3x+2 Kal g,:y=4x-3.
o) Na Bpeite TIC CUVTETOYUEVEG TOU
onueiou A.

Movadec 4
B) Na eetdoete av KATOLA OO TLG
Suo gubeieg SLEpxeTal amo to onuelo X'
M(2,5).

Movadeg 6

v) No Bpelte TIC CUVTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOUNAG TwV eVBsLWV (g4) KaL
(€2).
Movadec 5
TEAOZ 3™ SEAIAAZ



